

Bruselští škůdci se včera rozhodli, že každý z nás bude povinně platit uhlíkovou daň

svobodny-svet.cz/bruselsti-skudci-se-vcera-rozhodli-ze-kazdy-z-nas-bude-povinne-platit-uhlikovou-dan

18. prosince 2022



Tuto daň zaplatíme skutečně všichni – a to včetně důchodců či kojenců. Jednoduše, každý se stane „obětí“ této nesmyslné daně jen z titulu vlastní spotřeby. Tedy jen fakt, že konzumujete, nakupujete spotřební zboží, topíte jinak než „správně“ a jezdíte autem na fosilní paliva znamená, že se vás daň bude týkat.

Jde samozřejmě o dlouhodobé plány EU v souladu s Agendou 2030 a zeleným údělem EU. Lze předpokládat, že povinné měření uhlíkové stopy každého evropského občana bude již brzy následovat. Ostatně, v několika evropských zemích se aktuálně testuje.

Opatření jsou součástí balíčku klimatických zákonů, na kterém se o víkendu shodli jak vyjednavací z jednotlivých zemí EU, tak europarlament.

Do roku 2030 se musí emise CO₂ snížit o 55 procent. Evropský průmysl, který tak již částečně činí, se bude muset vypořádat s vyššími emisními náklady a společnosti z mimoevropských zemí budou za své emise platit na hranicích. Peníze získané tímto způsobem budou údajně použity na klimatické plány.

Samozřejmě to bude také znamenat další razantní zdražování prakticky jakéhokoli zboží, protože tyto náklady se promítnou do cen za vypouštění CO₂ ještě více sankcionovaných firem – a to bez ohledu na to, zda firmy působí v EU nebo ne.

Za CO₂ z výfuku a komína budou muset platit občané a

firmy. Platit se bude přes energetické společnosti (další zdražování energií) a čerpací stanice (další zdražování pohonných hmot).

Energetické firmy i benzínové pumpy musí zaplatit emisní povolenky a náklady pak naúčtovat zákazníkovi, který přijde natankovat nebo si zapne plynové topení.

Další údajná konspirační teorie se tedy naplňuje. Vzhledem k tomu, že zatím není zaveden plošný nástroj na měření uhlíkové stopy každého jedince, bude uhlíková daň zahrnuta v ceně každého zboží, které si koupíte.

V zemích EU jako Itálie, Holandsko, Rakousko, Švédsko nebo Německo se ovšem lokálně měření uhlíkové stopy testuje, je tedy skutečně jen otázkou času, než bude pro každého z nás povinné.

I tak předražené energie a veškeré další zboží tedy bude ještě dražší. A to vše ve jménu falešné „uhlíkové ideologie“ založené na vylhané pohádce o „globálním oteplování.“

Jediná šance jak se podobných nařízení zbavit, je ignorace všech politiků, kteří něco podobného podporují a především je třeba, aby se rozpadla celá zkorumpovaná bruselská žumpa....

Poznámka: K uvedenému rozhodnutí zatím není možné dohledat konkrétní hlasování, neboť se tentokrát výjimečně hlasovalo o víkendu. Předpokládám, že se na webu EU objeví během pondělí. Bude-li hlasování zveřejněno, budu vás informovat o hlasování českých i slovenských europoslanců během pondělí buď v aktualizaci tohoto nebo v dalším článku k tématu...

| [Slovanka](#)

■ ■ ■ ■ ■ (6 votes, average: **5,00** out of 5)

>> Podpora

Svobodný svět nabízí všechny články zdarma. Náš provoz se však neobejde bez nezbytné finanční podpory na provoz. Pokud se Vám Svobodný svět líbí, budeme vděčni za Vaši pravidelnou pomoc. Děkujeme!

Číslo účtu: 4221012329 / 0800

>> Pravidla diskuze

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím pravidla diskuze.

>> Jak poslat článek?

Chcete-li také přispět svým článkem, zašlete jej na e-mail: redakce (zavináč) svobodny-svet.cz. Pravidla jsou uvedena [zde](#).

